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Ζωγράφου , 16-2-2011
Αρ. Πρωτ. 233

Προς: Εφημερίδα «Ο κόσμος του Επενδυτή»

Κοιν.: κ. Φάνη Καλαντζή

ΘΕΜΑ: Αιτιάσεις της ΟΣΕΕΔΙΠ/Ι 

Αξιότιμοι Κύριοι –ες,

Σχετικά  με άρθρο που δημοσιεύτηκε στην έγκριτη εφημερίδα σας στις  12/2/2011 ως 

άποψη στη στήλη Παιδείας  και  προς  αποκατάσταση της  αλήθειας  η  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Α.Ε.Ι. 

σημειώνει:

Η Ομοσπονδία μας έχει ως μέλη ενιαίους Συλλόγους που δίνουν δικαίωμα εγγραφής σε 

όλα  τα  μέλη  ΕΕΔΙΠ (και  των  δύο κλάδων Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Ι  και  ΙΙ)  των  οικείων  ιδρυμάτων  και 

εκπροσωπούν  το  φορέα  στα  συλλογικά  όργανα  των  Πανεπιστημίων.  Στο  Γεωπονικό 

Πανεπιστήμιο  Αθηνών,  το  Εθνικό  Μετσόβιο  Πολυτεχνείο,  το  Πανεπιστήμιο  Κρήτης,  το 

Πανεπιστήμιο  Αιγαίου  και  το  Πανεπιστήμιο  Πελοποννήσου,  οι  ενιαίοι  Σύλλογοι-μέλη  μας 

εκπροσωπούν  το  σύνολο  των  μελών  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  που  ανήκουν  σε  αυτά τα  Ιδρύματα,  ενώ  4 

πρόεδροι  ενιαίων  συλλογών  Ε.Ε.ΔΙ.Π.-μελών  μας  είναι  Κλάδου  Ι  (Πολυτεχνείο  Κρήτης, 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου).

Ένα  υποσύνολο  των  συναδέλφων  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  κλάδου  Ι  που  εκπροσωπείται  από  την 

Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι εμμένει στο αίτημά του για διάσπαση του φορέα και για την επίτευξη αυτού του 

στόχου  έχει  καταθέσει  διάφορα  κείμενα  που  υποστηρίζουν  το  αίτημά  τους,  όπως  το 

συγκεκριμένο σχόλιο.

Δυστυχώς  οι  συγγραφείς  του  άρθρου  στην  προσπάθειά  τους  να  ενδυναμώσουν  την 

επιχειρηματολογία τους καταφεύγουν σε πρακτικές μαύρης διαφήμισης με τις οποίες επιχειρούν 

να παρουσιάσουν μια εντελώς στρεβλή εικόνα της πραγματικότητας. Έτσι, με γενικεύσεις και 

αφορισμούς  περιγράφουν  δυο  τελείως  αντιθετικές  εικόνες  για  το  προφίλ  των  δύο  κλάδων 

προκειμένου  να  παρουσιαστούν  ως  μέλη  μιας  Ε.Ε.ΔΙ.Π.-ελίτ.  Αν  και  ο  χώρος  δεν  είναι 
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κατάλληλος  για  αναμέτρηση  ακαδημαϊκών  αναστημάτων,  δεν  προκύπτει  από  οποιαδήποτε 

σύγκριση, ότι τα επιστημονικά προσόντα των μελών του Κλάδου ΙΙ που το διδακτικό τους έργο 

αφορά  στα  αντικείμενα  κορμού  των  οικείων  επιστημών  των  Σχολών  υπολείπονται  των 

προσόντων των μελών του Κλάδου Ι.

Επιπλέον, μια πλειάδα ΦΕΚ όπου αναγράφονται ονόματα συναδέλφων Ε.Ε.ΔΙ.Π. κλάδου 

ΙΙ οι οποίοι εξελέγησαν Λέκτορες ακυρώνουν το απλουστευτικό σκιαγράφημα του προφίλ του 

κλάδου ΙΙ όπως παρουσιάζεται από την Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι, η οποία εμμένει να παραγνωρίζει το 

διδακτικό χαρακτήρα του έργου των συναδέλφων του κλάδου ΙΙ και να απαξιώνει συστηματικά 

τα ακαδημαϊκά προσόντα και την συνολική προσφορά τους, 10 χρόνια μετά την ίδρυση του 

φορέα.

Στη  σημερινή  συγκυρία,  η  διχαστική  λογική  που  διακατέχει  τους  συναδέλφους  της 

Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι, το μόνο που μπορεί να "επιτύχει", αντί για τη διάσωση των "εκλεκτών", είναι η 

απαξίωση του συνόλου του φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Στους σχεδιασμούς των ιθυνόντων για το μέλλον 

της  τριτοβάθμιας  εκπαίδευσης  δεν  υπάρχει  χώρος  για  "ποιοτικούς  διαχωρισμούς"  μεταξύ 

"ανωτέρου" και "ευτελούς" προσωπικού τη στιγμή που οι ιθύνοντες,  αμφισβητούν  ακόμα και  

την ύπαρξή μας. Αλίμονο σ' αυτούς που οι ίδιοι αποτιμούν το έργο τους ανταγωνιστικά, με όρους 

"πασαρέλας", στην αδήριτη πραγματικότητα που διαμορφώνεται τούτες τις ώρες. 

Οι ισχυρισμοί για την απόλυτη ομοιογένεια ενός οποιουδήποτε επαγγελματικού φορέα 

δεν  αντέχουν  σε  σοβαρή  κριτική.  Όμως,  οι  γενικεύσεις  πέρα  από  τη  διαστρέβλωση  της 

πραγματικότητας έρχονται σε σύγκρουση με τη σημερινή εικόνα των νέων μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. Ι 

και  ΙΙ  οι  οποίοι  έχουν  αυξημένα  προσόντα  και  συνδιαμορφώνουν  ένα  αξιόλογο  φορέα 

διδακτικού προσωπικού στα Πανεπιστήμια.

Αυτός  είναι  άλλωστε  και  ο  λόγος  που  οι  νέοι  σύλλογοι  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  είναι  ενιαίοι  και 

εντάσσονται στην Ομοσπονδία μας προκειμένου να διεκδικήσουμε την αναβάθμιση του φορέα, 

την άρση των οικονομικών και θεσμικών αδικιών και τη διεκδίκηση ενεργότερης συμμετοχής 

μας στα ακαδημαϊκά δρώμενα.

Για την Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.  κάθε διαφορετική άποψη και διεκδίκηση είναι θεμιτή 

εφόσον κατατίθεται με όρους ευπρέπειας και αντικειμενικότητας. Ελπίζουμε το ίδιο να γίνει και 

με τους συναδέλφους της Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι. 
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Παρακαλούμε θερμά να δημοσιευτεί το περιεχόμενο της παρούσας επιστολής στην 

ίδια θέση που δημοσιεύτηκε το επίμαχο σχόλιο στο επόμενο φύλλο της εφημερίδα σας. 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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